

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOŠLJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“

UP.02.1.1.06

PITANJA I ODGOVORI br. 21

22.01.2018.

r.br	PITANJE	ODGOVOR
01.	Mogu li kao podskupina ciljne skupine sudjelovati osobe koje su prekidale nezaposlenost zbog javnih radova, dakle samo na par mjeseci ili mora biti 6/12 mjeseci u komadu?	<p>Samo u slučaju ako birate podskupinu dugotrajno nezaposlene osobe, one moraju biti nezaposlene duže od 6, odnosno 12 mjeseci bez prekida.</p> <p>Dokaz je potvrda o vođenju u evidenciji HZZ-a iz koje je vidljiva nezaposlenost duža od 6 odnosno 12 mjeseci ; ili ukoliko nisu u evidenciji nezaposlenih osoba HZZ-a izjava osobe da nije redovit učenik ili student te da nema posao, raspoloživa je za posao i aktivno traži posao treba sadržavati informaciju o razdoblju nezaposlenosti (iznad 6 odnosno iznad 12 mjeseci) i osobna iskaznica; ili ispis iz e-radne knjižice Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (HZMO).</p> <p>Za ostale podskupine dovoljno je da su nezaposlene, a dokaz je potvrda o vođenju u evidenciji HZZ-a ili, ukoliko osoba nije u evidenciji HZZ-a, Izjava osobe da nije redovit učenik ili student te da nema posao, raspoloživa je za posao i aktivno traži posao.</p>

<p>02.</p>	<p>Pripadnici naše ciljane skupine su osobe s invaliditetom i sudjeluju u projektnim aktivnostima 18 mjeseci odnosno do završetka projekta.</p> <p>Da li moraju do završetka projekta ostati nezaposleni ili mogu ostati korisnici projektnih aktivnosti iako se zaposle? Naime, u slučaju da im se tijekom provođenja projekta ukaže prilika da se zaposle, a da i dalje sudjeluju u projektnim aktivnostima, da li mogu ostati korisnici aktivnosti? Ako da, do kojeg trenutka je bitno da budu nezaposleni? (Da li do trenutka ulaska u projekt?)</p>	<p>Status na tržištu rada određuje se na datum ulaska u aktivnost odnosno na dan kada je pojedini sudionik započeo svoje sudjelovanje u projektu. Detaljnije na linku: http://www.esf.hr/wordpress/wp-content/uploads/2015/02/Pokazatelj-provedbe-i-pra%C4%87enje-sudionika-ESF.pdf</p>
<p>03.</p>	<p>Imamo 20-ak osoba koje su zainteresirane za program prekvalifikacije za vozača motornih vozila. U kontaktu sa pružateljem usluga (učilište) rečeno nam je kako program prekvalifikacije za vozača osigurava samo razliku predmeta koje osobe moraju položiti, a da se kategorija „C“ mora položiti preko autoškole. Pitanje glasi jesu li opravdani troškovi preko ovog programa polaganje kategorije „C“ ili samo polaganje razlike ispita i diploma za vozača. Napominjem kako je isključivo razlog za prekvalifikaciju kategorija „C“ (inače u sklopu redovnog trogodišnjeg školovanja za vozače učenici na kraju trećeg razreda polažu kategoriju „C“) koja im omogućava da budu konkurentni na tržištu rada tj. da mogu u stvarnosti i biti vozači teretnih vozila, a koji ispit košta oko 7000,00 kn dok sama prekvalifikacija košta 5000,00 kn?</p>	<p>Trošak je opravdan ukoliko je za ovu vrstu prekvalifikacije predviđen program osposobljavanja koji je verificiran od strane ministarstva nadležnog za obrazovanje. Napominjemo kako trošak polaganja vozačkog ispita u okviru auto-škole nije prihvatljiv u okviru ovog Poziva.</p>

04.	Drugo pitanje glasi jesu li opravdani troškovi obrazovanja osobe koja je završila samo 1. razred srednje škole pa odustala od školovanja koja bi prema ovom programu završila do kraja srednjoškolsko obrazovanje jer ta osoba sada ima završenu samo osnovnu školu?	Troškovi su opravdani, ukoliko će se nezaposlenoj marginaliziranoj osobi ponuditi program osposobljavanja odraslih osoba koji je verificiran od ministarstva nadležnog za obrazovanje.
------------	---	--